

臺灣桃園地方檢察署新聞稿



發稿日期：114 年 12 月 2 日

發稿單位：臺灣桃園地方檢察署

聯絡人：襄閱主任檢察官黃榮德

聯絡電話：03-2160123

臺高檢署第 13 波安緝毒專案暨重大緝毒案件記者會 本署偵辦破獲首例依託咪酯製造工廠案獲表揚 院長部長親臨嘉勉本署緝毒團隊

臺灣高等檢察署今（2）日在法務部調查局舉行「114 年第 13 波安居緝毒專案暨重大毒品案件發布記者會」，展現政府強力打擊毒品犯罪成果及決心，行政院院長卓榮泰、政務委員林明昕、法務部部長鄭銘謙、最高檢察署檢察總長邢泰釗、臺灣高等檢署檢察長張斗輝均到場勗勉，六大緝毒機關首長及代表亦在場觀禮，場面盛大。

本署檢察官李伊真指揮法務部調查局新北市調查處，於民國 114 年 5 月 19 日在桃園市新屋區民宅，查獲國內首例利用含有第二級毒品依託咪酯前驅物成分之「黑水」，加工製造依託咪酯毒品之製毒工廠，並查扣依託咪酯成品及半成品共 11,152 公克及相關製毒器具、化學品等物，若製成毒品流入市面可製成電子煙彈 2 萬 7 千顆，市價更是高達新臺幣 5 千萬元，所幸經檢調緝毒團隊即時攔阻，本案業經檢察官偵結起訴徐姓被告等 5 人涉犯製造第二級毒品罪嫌，強力查緝新興毒品，避免危害國人健康。

卓院長及鄭部長聽取李檢察官及調查官報告，對於本署檢察官率同緝毒團隊積極追緝毒品犯罪給予高度肯定，並期

許持續強化緝毒工作。本署亦持續與六大緝毒系統緊密合作，全力打擊毒品犯罪，壓制犯罪集團氣焰，落實行政院「五打七安」政策，以維護國人健康及社會長治久安！



卓院長、林政務委員、鄭部長、張檢察長
與本案緝毒團隊合影



本署戴檢察長與本案緝毒團隊合影



本案製毒工廠及器具

